
XIII. évfolyam 14. szám 2004. augusztus 16.

Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzata nevében tisztelettel és
szeretettel meghívom kerületünk minden polgárát a hagyományos 

augusztus 19-ei és 20-ai Szent István napi rendezvényekre, és a 
kenyérszegô ünnepségre a Karácsony Benô parkba.

Kérem jöjjenek el, ünnepeljünk együtt.

Szívélyes üdvözlettel:
Hajdu László

polgármester, országgyûlési képviselô 

Augusztus 19., csütörtök

10.00 B. Horváth István és Tomi bohóc zenés gyermekmûsora
11.00 Gyermek táncház. Táncot tanít Tálas Ágnes, dudán kísér Istvánfi Balázs
12.00 Levendula Színház: Turka, a táncoló kecske – népi játék
14.00 a Ládafia Bábszínház elôadása
15.00 Kerékpáros ügyességi bemutató
15.00 Testvérvárosok bemutatója
16.00 Horvát Kisebbségi Önkormányzat programjai
17.00 Örmény Kisebbségi Önkormányzat programjai
18.00 Cigány Kisebbségi Önkormányzat programjai
19.00 Tropical Transform Quintet jazzkoncertje
20.00 Tûzmadarak  + Capoeira bemutató
21.00 Szandi koncert
22.00 Tûzijáték
22.15 Nosztalgia buli, 40 év legnagyobb slágereibôl Lovasi Gábor válogat

Kiegészítô programok:
10 órától a Testvérvárosok Olimpiája zajlik a Budai II. László Stadionban. A
klasszikus olimpiai számokban mérkôznek meg a testvérvárosok csapatai.
10-13 óráig a Süni Magazin természetismereti játszóházba várja a gyerekeket.

Augusztus 20., péntek

10.00 Kutyás ügyességi bemutató
11.00 Levendula Színház elôadása: Szent Péter és a Jóisten, amikor a földön 

járt...
12.00 Gyermek táncház Tálas Ágival
14.00 Bab Társulat  Jelenetek egy házasságból címû elôadása – óriásbábok
15.00 Bojtor Imre Népdal- és Nótakör mûsora, kísér Hegedûs Valér és 

kisegyüttese
16.00 Szilas Néptánc együttes mûsora
17.00 Ünnepi mûsor. Közremûködik: Sellei Zoltán és Pintér Tibor 

Ünnepi Beszédet mond Kiss Péter kancelláriaminiszter, országgyûlési 
képviselô.
Akenyeret megszegi Hajdu László polgármester, országgyûlési képviselô

18.00 Testvérvárosok Olimpiája eredményhirdetés
19-21.00 Madarak együttes koncertje

Kiegészítô programok:
10.00 órától a parkban a Testvérvárosok Olimpiája keretében az ügyességi
számokban mérkôznek meg a csapatok.
A programok mellett mindkét napon kézmûves foglalkozások, a Kinizsi TTK
népi- és sportjátékai, sportbemutatók, a kábítószer-megelôzési program
keretében a Tiszta Jövôért Alapítvány és a Hétszínvilág Egyesület, valamint
kirakodóvásár, vidámpark és sörsátor várja az érdeklôdôket.
Az olimpiai játékokat a videósátorban kivetítôn nézhetik a sportrajongók. 
Sátrat állít a Palotai Polgárôrség, a Magyar Vöröskereszt XV. kerületi
szervezete, a Kolozsvári Kallós Alapítvány és a Pestújhelyi Közösségi Ház.

Meghívó
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota pogárainak

A Polgármesteri Hivatalban június 29-
én ünnepelték a Köztisztviselôk
Napját, melynek keretében a ha-
gyománynak megfelelôen kitün-
tetéseket is átadtak. A Díszteremben
tartott ünnepség elsô felében Bebesi-
Horváth Katának és Varga Lajosnak,
a Madách Színház mûvészeinek
zenés musical elôadását hallgathat-
ták végig a jelenlevôk. A két mûvész
többek között a Hair, az Elisabeth és a
Valahol Európában címû zenés
darabokból adott elô részleteket.

A musical-összeállítás után a
hivatal vezetôjeként dr. Nagy Antal
jegyzô köszöntötte a köztisztviselôket. 
Beszédében arra hívta fel a figyelmet,
hogy nem szabad figyelmen kívül 
hagyni, a lakosság véleményét a
hivatalban folyó munkáról. Éppen
ezért törekedniük kell a pontos
munkavégzésre, az egyszerû, világos
kommunikációra, a tisztviselôk to-
vább-képzésére, a Városháza kom-
fortosítására, a munkakörülmények
folyamatos javítására.

A köszöntõ után „Az év köz-
tisztviselõje” vándordíj átadására
került sor, amelyet a hivatali dolgozók
szavazatai alapján ítélték oda. Dr.
Nagy Antal jegyzô 2004-ben Sütô

Lászlónénak, az Okmányügyi Osztály
osztályvezetôjének adta át a ván-
dordíjat.

A kitüntetô címek átadása során –
amelyet dr. Nagy Antaltól vehettek át
a köztisztviselôk – címzetes fôtaná-
csosi címben részesült dr. Trinn
Miklós, a Jogi és Szervezési Osztály
jogtanácsosa. Címzetes vezetô-
fôtanácsosi címben részesült
Pásztory Imréné, a Szociális és
Egészségügyi Osztály gazdasági ügy-
intézôje, Varga Zsuzsanna, az
Építésügyi Osztály területi építésügyi
ügyintézôje. Címzetes fômunkatársi
címben részesült Budai Istvánné
katonai elôadó, Csapné Bognár Klára,
az Igazgatási Osztály ügyfélszolgálati
ügyintézôje, Kepes Darinka, az
Építésügyi Osztály építésügyi ügyin-
tézôje, Szopperné Holler Éva, az
Okmányügyi Osztály vállalkozói ügy-
intézôje, Thészné Budai Judit, a
Szociális és Egészségügyi Osztály
családvédelmi ügyintézõje.

Hajdu Lászlótól polgármesteri di-
cséretben részesült Drescher
Ferencné, a Polgármesteri Hivatal
pénztárosa, Jáger József, a Vagyon
és Lakásügyi Osztály lakásügyi ügy-
intézôje, Pagonyiné Szabó Mónika, az

Okmányügyi Osztály közlekedési ügy-
intézõje, Pfliegel Katalin, a polgármes-
teri hivatal bizottsági titkára, Popovics
Miklósné, a Szociális és Egészség-
ügyi Osztály osztályügyintézôje,
Szalay Éva, a Gyámhivatal gyámügyi
igazgatási ügyintézôje, Varga Brigitta,
a Jogi és Szervezési Osztály hivatal
ellátó ügyintézôje, Varga Péter, a pol-
gármester gépkocsivezetõje, Zana
Anasztázia polgármesteri titkárnô,
Zbiskó Ernôné, az Igazgatási Osztály
iktatója.

A kerület polgármestere és jegyzô-
je Beke Györgyi szobrászmûvész kis-
plasztikáját adományozta a köz szol-
gálatában kifejtett eredményes, 
a hivatal hírnevét öregbítô és a kerü-
let lakosságát szolgáló teljesít-
ményéért

Németh Alajosnénak, az Adóügyi
Osztály munkatársának, a Pénzügyi
Osztály pénzügyi csoportjának,
melynek képviseletében Udvary
Lászlóné csoportvezetô vette át a
kisplasztikát, továbbá az Oktatási,
Mûvelõdési, Ifjúsági és Sport Osztály
ifjúsági és sportcsoportjának, amely-
nek nevében Budai Péter cso-
portvezetô vehette át az alkotást,
valamint a Jogi és Szervezési Osztály
hivatali ellátó csoportjának, melynek
képviseletében Boldogfalvi Anna cso-
portvezetô vette át a kisplasztikát, és a
Szociális és Egészségügyi Osztály
gyámügyi és közhasznú munka cso-
portja, melynek nevében Moórné
Hajdó Ilona csoportvezetô vette át az
alkotást. 

Az ünnepség keretében a közszol-
gálati jogviszonyban eltöltött idô után
jubileumi jutalmakat, illetve a hivatal-
nál eltöltött idô után hûségjutalmakat
is átadott a polgármester és a hivatal
jegyzôje. 40 éves jubileumi jutalomban
részesült Farkas Károly, 35 éves
jubileumi jutalomban részesült Ujj
Béláné, Szabó Lászlóné, Herrich
Lászlóné, Hámm Györgyné, Budai
Istvánné. 30 éves jubileumi jutalomban
részesült Pálfi Józsefné, Filóné Dóra
Ildikó, Fercsik Andrásné, Bütösiné
Peregi Éva. 25 éves jubileumi jutalom-
ban részesült Banus Judit. 20 éves
hûségjutalmat vehetett át dr. Major
Lászlóné, 15 éves hûségjutalomban
pedig Kollai Istvánné részesült.

Köztisztviselők NapjaKöztisztviselők Napja

Semmelweis Ignác, a világhírû ma-
gyar orvos születésének 186. évfor-
dulója alkalmából július 1-jén
országszerte megemlékezéseket tar-
tottak. Az állami és helyi szinten
szervezett ünnepségeken az elmúlt
években kiemelkedôen dolgozó
egészségügyi és szociális szakem-
bereket jutalmazták. 

–  Ma az egészségügyi és szociális
alapellátásban tevékenykedô majd
ezer munkatársunkat köszöntjük –
mondta a Polgármesteri Hivatal
Dísztermében a július 1-jei ünnepsé-
gen Hajdu László polgármester. – Ez
az a munka, amely a lehetô legna-
gyobb nyilvánosság elôtt zajlik, és az
ezen a területen dolgozók szinte napi
kontroll alatt végzik a munkájukat.
Minden beteg vagy idôs, rászoruló
ember azonnali és szakszerû bea-
vatkozást igényel. Ráadásul az
egészségügyi és a szociális szakem-
bereknek egyaránt „kötelezô” nap-
rakésznek, vidámnak és kedvesnek
lenniük. A kerület vezetôje elmondta,
mindezek mellett nehéz körülmények
között is kell dolgozniuk az ünnepel-
teknek, bár az önkormányzat javítani
akar a munkakörülményeken. Az
elmúlt évben például a Családsegítôt,
az ÉNO-t, a MUFTI-t a HAT-ot és a
Munkanélküli Foglalkoztatót új helyre
költöztették. A Rákos úti Szakrendelô
földszinti auláját is sikerült felújítani.

Az ünnepi rendezvényen kitün-
tetések és jutalmak átadására is sor
került. Az elismeréseket Hajdu László
polgármester, Király Csaba alpol-
gármester és Marsovszky Györgyné,
a Szociálpolitikai és Egészségügyi
Bizottság elnöke adta át az érintett
szakembereknek.

„Kerület Jövôjéért” díjban
részesült Horváthné Révai Ildikó, a
Rákos úti Háziorvosi Rendelôben
dolgozó ápolónô, dr. Klemencsics
Zoltán orthopéd szakorvos, dr. Lászai
György háziorvos, a Rákospalotai
Orvosi Kamara alelnöke, Miterli
Józsefné és Temela Ignácné gondo-
zónôk, valamint Osgyány Éva, az
Egyesített Szociális Intézmény igaz-
gatónôje.

Polgármesteri dicséretet kapott:
Sáromi Péterné, az Egészségügyi
Intézmény gazdasági igazgatója,
Hunyadi Mihályné, az Egyesített
Szociális Intézmény humánpolitikai
elôadója, és Hamacsek Attila, a
Szociális Foglalkoztató gépkocsi-
vezetôje.

10 éves hûségjutalmat Fodor
Lászlóné, Hunyadi Mihályné, Varga
Jánosné, Jencselné Ocsovay Ágnes,
Göndöcsné Pénzeli Zsuzsanna,
Apostol Anikó, Csányi Istvánné,
Szabadiné Mészáros Katalin és
Hegyes Gyula vehetett át. 20 éves
hûségjutalomban dr. Karácsony Edit,

Varga Jánosné, Sándor Gyuláné és dr.
Kovácsné Lázár Mária részesült. 25
éves hûségjutalmat Kéri Márta,
Madácsi Imréné, Mészárosné
Sebestyén Mária, 30 éves hûségjutal-
mat Faházi Lászlóné, Némethné
Berényi Anna, Názer Ágnes, dr.
Sármási Réka, Dériné Papp Erzsébet,
35 éves hûségjutalmat Kiss Ernôné és
Zsuppán Lászlóné, míg 40 éves
hûségjutalmat Vanya Zoltánné és dr.
Döme Erzsébet kapott.

2004-ben elsô ízben a Szociálpo-
litikai és Egészségügyi Bizottság
intézményenként 5-5 fôt  kiemelkedô
minôségi munkájuk elismerése
képpen vásárlási utalvány formájában
jutalomban részesített. A Szociális
Foglalkoztatóból Gyôr Árpádné,
Matejka Ferencné, Kain Dénesné,
Sólyom Albertné és Tokai Lászlóné, 
az Egyesített Szociális Intézménybôl
Varga Józsefné, Szabó Lászlóné,
Mócsa Gabriella, Járókáné Csizmadia
Erzsébet és Boros Tibor, az
Egészségügyi Intézmény munkatár-
sai közül Jakusné Brátis Anita,
Zsinkóné Homonnai Emese, Arnold
Mariann, Fövényi Endréné és Vörösné
Kudett Elvira, míg az Egyesített
Bölcsõdék dolgozói közül Bisicz
Lajosné, Reichardt Béláné, Kovács
Jutka, Polyák Jánosné és Fekete
Istvánné részesült ebben az elis-
merésben.

Emellett fontos javítások történtek a
Szôdliget-, a Kossuth-, és a Zsókavár
utcai, valamint a Hôsök terei ren-
delôkben. 

– Az országban az elsôk között
indítottuk el a jelzôrendszeres
házigondozást, és ezen kívül ön-
erôbôl 4-5%-os béremelést is biztosí-
tani tudtunk. Idén folytatódik az
akadálymentesítési program, sor
kerül a bölcsôdék felújítására és a
kerti játszóeszközök cseréjére. Ezen
kívül a nyári szünet elôtti utolsó
testületi ülésen a képviselôk elfo-

gadták, hogy a háziorvosok eszköz-
beszerzését 1 millió forinttal az önko-
rmányzat is támogassa. Amit lehet,
azt az önkormányzat megteszi, ám az
egészségügyi és a szociális terület
problémáinak a megoldása elsôdle-
gesen állami feladat. Sajnos, elsôsor-
ban politikai vitákban merül ki a
„segítôkészség”, és amíg ez foly-
tatódik, a szféra helyzete tovább
romlik. Már az is csoda, hogy nem
omlott össze ez a rendszer, és ez elsô-
sorban az itt dolgozók hivatástudatá-
nak köszönhetô.

Egészségügyi és szociális dolgozók ünnepe 
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

Az önkormányzati vezetôk és
köztisztviselôk legközelebb

szeptemberben tartanak 
fogadóórát.

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.
Bejelentkezés nélkül

– ünnepnap és szabadság kivételével –
minden héten csütörtökön 17 órától,

amíg a folyosón ügyfél van,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. Az
idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év végéig
elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  félfogadási
idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:
Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés

305-3289
Vezetôi engedély:  305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor
Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511
06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
képviselô-testülete június 30-án, a
nyári szünet elôtti utolsó ülésén hu-
szonhét napirendi pontban hozott
határozatot. 

– Elsôként a fiatal házasok elsô
lakáshoz jutásának támogatásáról
szóló rendeletet módosították a
képviselôk.

–  Ezt követôen a lakások és nem
lakás céljára szolgáló helyiségek
bérbeadásának feltételeirôl szóló
rendelet néhány pontját változtatta
meg a testület.

–   A környezetterhelési díjról
szóló 2003-as törvény értelmében
július 1-jétôl a XV. kerületben is
bevezetésre került az ún. talajter-
helési díj. Ez csak azokat terheli,
akik a rendelkezésre álló csatornára
nem csatlakoznak rá.

- A képviselôk egyetértettek a
háziorvosok részére gépek beszer-
zésére, mûszerek cseréjére irá-
nyuló egymillió forintos pályázat
kiírásával és a szociális és
egészségügyi programok támo-
gatásával.

– Hosszas szakmai és politikai
vitát követôen úgy határozott a
testület, hogy a Kincstári Vagyoni
Igazgatóságnál ismételten kezde-
ményezi az Ôrjárat utca 1–3. szám
alatti Észak-Pesti Kórház ingyenes
önkormányzati tulajdonba kerülését
azzal, hogy a területet egészségügyi,
szociális, lakás-építési, területfej-
lesztési célokra kívánja hasznosítani.

–  A testület megtárgyalta a
Bocskai utcai iskolaépület át-
adásáról, átvételérôl szóló javasla-
tot, és ennek megfelelôen módosí-
totta a Czabán Samu Általános
Iskola és Óvoda, valamint a Hubay
Jenô Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézmény és Szakkönyvtár alapító
okiratát.

–  Úgy döntöttek a képviselôk,
hogy az Önkormányzat vagyonáról,
a vagyontárgyak feletti tulajdonosi
jogok gyakorlásáról szóló rendelet
alapján az M0-ás Északi-szektorá-
ba tartozó 590 négyzetméteres
kivett árokból 16 négyzetmétert  a
forgalomképtelen törzsvagyonból a
forgalomképes vagyoni körbe
minôsítenek át, így ez a terület a
közeljövôben értékesíthetôvé válik
az útépítés céljára.

– Egyetértett a testület a Horvát
Nemzeti Etnikai Kisebbségi Önkor-
mányzat azon kezdeményezésé-
vel, mely szerint a kerületi önkor-
mányzat, a Horvát Kisebbségi
Önkormányzat, a tótszentmártoni
Községi és Horvát Kisebbségi
Önkormányzat, valamint a horvát-
országi Donji Kraljevec Járási
Önkormányzat között együtt-
mûködési megállapodás köt-
tessen.

–  Elfogadták a képviselôk a
testület 2004. évi II. félévi munkater-
vét. A testületi ülések idôpontja:
augusztus 25., szeptember 29.,
október 27., november 24., decem-

ber 15. és 22., míg november 17-én
közmeghallgatás lesz.

–  Sürgôsséggel került napirend-
re az az elôterjesztés, mely a XV.
kerületi Önkormányzat képviselô-
testületének a 2003. évi forrás-
megosztási számítások korrek-
ciójával kapcsolatos javaslatait 
tartalmazta.  A képviselôk a Fôpol-
gármesteri Hivataltól a pontatlan
számok felülvizsgálatát kérték.

–   Eredetileg zárt ülésen tárgyal-
ta volna a testület az aljegyzôi
pályázatok elbírálását, ám végül
úgy döntöttek a képviselôk, hogy
nyilvánosan hirdetnek eredményt.
Eszerint a korábban megüresedett
posztot 2004. július 1-jétôl dr.
Herceg Julianna, Kunszentmiklós
korábbi aljegyzôje tölti majd be.

A napirendi pontok megtár-
gyalását követôen Hajdu László pol-
gármester írásban számolt be a
május 26. és június 30. között eltelt
idôszakban elvégzett feladatairól.
Tájékoztatása szerint május 26-án
a Csapi 15 Kft alapító ülésén, a
Károly Róbert Szakközépiskola
Általános Iskola és Óvoda születés-
napi ünnepségsorozatán vett részt,
és fogadta Bécs XXIII. kerületének
delegációját. Május 30-án Moson-
magyaróvárról érkeztek fiatalok a
kerületbe, míg Pünkösdkor számos
egyházi rendezvényen vett részt.
Június 2-án nemzetközi ke-
reskedelmi konferenciát tartottak a
Budapest China Mart üzletházban,
és ugyanaznap a Polgármesteri
Hivatal Dísztermében átadták az
„Élen a sportban, élen a tanulásban”
díjakat. Részt vett a REAC felnôtt
labdarúgó-csapatának NB I-es se-
lejtezô mérkôzésein, a június 4-i

központi Pedagógus Napon, és
június 5-én házigazdaként fogadta
a Polgármester címû folyóirat által
rendezett labdarúgó-villámtorna
résztvevôit. Részt vett június 6-án a
400 éves Rákospalota Óvárosi
Református gyülekezet jubileumi
ünnepségén, valamint a Hubay
Jenô Zeneiskola 20 éves jubileumi
koncertjén. Kiss Péter kancellá-
riaminiszterrel közösen megtekin-
tette a Rákospalotai Hulladék-
hasznosító Mû rekonstrukcióját.
Személyesen köszöntötte Erdélyi
Ferencet, a kerület Díszpolgárát
abból az alkalomból, hogy dr.
Persányi Miklóstól, a Környe-
zetvédelmi és Vízügyi minisztertôl
kitüntetést kapott. Június 11-én
megalakult a Kábítószerügyi
Egyeztetô Fórum. Ugyanaznap tar-
tották az Összevont Bölcsõdék
Semmelweis Napi ünnepségét,
június 12-én pedig a Szegedi
Onkológiai Intézet támogatására
szervezett jubileumi koncerten
képviselte a kerületet. Június 14-20
között zajlottak a hagyományos
Újpalotai Napok, június 22-én pedig
Bernecebarátiban találkozott a
testvérvárosokból érkezett fia-
talokkal. Június 24-27-ig Berlinben
tartózkodott egy kulturális delegá-
ció vezetôjeként, az ottani testvér-
kerület 25. születésnapi ünnep-
ségén képviselte Rákospalotát,
Pestújhelyt és Újpalotát. Június 28-
án az ausztriai Ilmicben személye-
sen is részt vett a másodízben
megrendezett testvérvárosi peda-
gógusok ünnepélyes tanévzá-
róján, míg június 29-én a Díszte-
remben a köztisztviselôket köszön-
tötte.

A bérlakás-építési program foly-
tatásáról, a közcsatornák tulaj-
donlásáról, a volt szovjet katonai
kórház jövôjérôl és a kerületi
sportélet élénkítésérôl is szó
esett a testületi ülés másnapján
megtartott hagyományos sajtó-
tájékoztatón.
Gyurcsánszky János alpolgár-
mester elsôként a közcsatornák
tulajdonjogáról számolt be. – A
Fôvárosi Csatornázási Mûvek
1997-ben történt privatizációja óta
megoldatlan a különféle állami és
fôvárosi támogatással, de kerületi
beruházásban létesült csator-
nahálózat tulajdoni helyzete. A
kialakult helyzet rendezése érde-
kében a testület június 30-i ülésén a
csatornák fôvárosi tulajdonba
adása mellett foglalt állást. A cél az
volt, hogy ezek a csatornák a
jövôben is biztonságosan üzemel-
jenek, és a javításokért a fôváros,
mint gazda legyen majd a felelôs. A
lakosság által befizetett önrészeket
a július 15-i szerzôdés-aláírást
követôen mindenkinek vissza-
fizetjük – tette hozzá.

Az alpolgármester kiemelte,  a
testület döntése értelmében foly-
tatódhat a bérlakás-építô program.
Legközelebb a Palotás utcában
épülhet majd egy 45 otthont adó
lakótelep, melyhez állami és
fôvárosi támogatást is szeretnének
nyerni. Az új bérlakások a jövô év
végére épülhetnek fel, ugyanakkor
a lakások bérleti díját a beruházás
mértéke is befolyásolhatja majd.

Gyurcsánszky János elmondta
még, hogy a tavalyi év kedvezô
tapasztalatai után szeptember 16 és
20 között a kerület újra megrendezi
az Európai Mobilitás Hetet. A
program része lesz szeptember 
22-én az Autómentes Nap is. 

A XV. kerület eddig is gazdag
testvérvárosi kapcsolatai is ismét
bôvülhetnek: várhatóan augusztus-
ban a horvátországi Galovaccal,
szeptemberben pedig a kínai
Sanminggel köt együttmûködést a
kerület.

Dr. Nagy Antal jegyzô a talajter-
helési díj bevezetését értékelte. –  A
díj fizetésére azok kötelezettek, akik
a rendelkezésre álló közcsatornára
nem csatlakoznak rá, hanem
helyette továbbra is szennyvíz-

szikkasztást alkalmaznak. A díj
fokozatosan kerül majd beve-
zetésre: 2004-ben még csak a 20%-
át kell befizetni, a teljes mértékét
pedig 2009-ben éri majd el. A cél,
hogy az érintettek áttérjenek a
környezetbarát megoldásra, így
kapcsolódjanak rá a közcsa-
tornára.

Dr. Pálinszki Antal alpol-
gármester három napirendi pontot
is kiemelt a többi közül:

– Méltó körülmények közé kerül-
het végre a Hubay Jenô Zeneiskola.
A Bocskai utcai épületet ugyanis
ezen a nyáron elhagyják a Czabán
Samu Általános Iskola és Óvoda
diákjai, hogy helyükre a kerületi
mûvészeti alapiskola növendékei
költözhessenek. Az épület rekon-
strukciójára 260 millió Ft-ot
igényeltünk, errôl azonban még
nem született döntés. 

Elfogadta a testület, hogy az
önkormányzat részt vegyen a „Köz-
mûvelôdés-pártoló Önkormányzat
2004.” címû pályázaton. Ezúttal
nincs szükség a pályázati önrész
biztosítására, ehelyett írásos doku-
mentumokkal kell igazolnunk a köz-
mûvelôdés területén kifejtett mun-
kánkat. 

Egy, a Budai II László Stadion
területén álló 250 négyzetméteres
kihasználatlan épület hasznosítását
is tárgyalta a testület. A REAC Sport
Kft. 21 millió Ft-ból egy kultúrált
pályaklubot építene, melyben egy
klubhelyiség, egy bowling-pálya és
egy sörözô is elférne. Az önkor-
mányzat a beruházás ellenértékét
10 éven keresztül a bérleti díj 25%-
ának elengedésével törlesztené.

Király Csaba alpolgármester a
helyi támogatásról szóló rendelet
módosításáról szólt: –  A jövôben az
önkormányzati lakások fûtéskor-
szerûsítésére a Palota Holding Rt,
mint vagyonkezelô által felállított
rangsor alapján nyílik majd
lehetôség úgy, hogy a bérlô nem
lesz kötelezett a saját rész
befizetésére. Emellett a fûtéskor-

szerûsítésre a megüresedô önkor-
mányzati lakásokban is lehetôség
lesz. Ilyen esetekben is a vagyon-
kezelô bonyolítja a beruházást, és a
kivitelezésre még a bérlô kijelölése
elôtt sor kerülhet.

Király Csaba elmondta, hogy a
testület megvitatta az egészségügyi
szakellátás fejlesztésérôl készített
beszámolót. Ezen belül nemcsak a
2003-as eredményeket értékelték a
képviselôk, hanem meghatározták
a végrehajtandó feladatokat is. –
Folytatjuk az egészségügyi intéz-
mények akadálymentesítését, az
egészségügyi berendezések meg-
vásárlását és a háziorvosok támo-
gatására is program készül.

Zárásképpen Hajdu László pol-
gármester az Észak-Pesti Kórház
tulajdonjogával kapcsolatos vita
legfrissebb történéseit értékelte:

– Június végén végre elmoz-
dulás történt az 1992. óta húzódó
ügyben. A Fôvárosi Közgyûlés
ugyanis úgy döntött, hogy elfogadja

a XV. kerület 50–50%-os elosztásra
irányuló javaslatát, így a két testület
együttesen adhatja be az igényét a
kincstári vagyonkezelôn keresztül a
magyar államhoz. A szeptemberi
kormányülés után remélhetôleg
lehetôség nyílik arra, hogy az
Ôrjárat utcai ingatlanon megvaló-
sulhasson a régóta tervezett
egészségügyi, szociális és idôsügyi
központ. 

A kerület vezetôje a hosszabb
nyári szünet elôtt néhány kedvezô
változásról is be tudott számolni.
Elsôként a Rákospalotai Hulladék-
hasznosító rekonstrukciójának ta-
pasztalatait említette. 

Mint mondta az 1. és a 2. kazán
füstgáztisztítóval ellátott próba-
üzemelése kiváló eredményeket
tükrözött: a korábbi 500-szoros
határérték-túllépéssel szemben
most már mindössze 0,8 a leve-
gôbe jutó károsanyag-kibocsátás.
A két kazán próbáját a pol-
gármester Kiss Péter kancellá-
riaminiszterrel tekintette meg. 

A jó hírek közé tartozott, hogy a
kerületi köztisztviselôk magas
szintû munkájának köszönhetôen a
XV. kerületben is rendben zajlottak
le a június 13-ai Európai Parlamenti
választások.

Az ülésterembôl jelentjükAz ülésterembôl jelentjük

Dr. Herczeg Julianna személyében
ismét van aljegyzõje a XV. kerületi
Polgármesteri Hivatalnak. A jegyzô
javaslatára a képviselô-testület
július 5-ei hatállyal nevezte ki a 46
éves közigazgatási szakembert
aljegyzôvé a jegyzô helyet-
tesítésére, illetve az általa
meghatározott feladatok ellá-
tására. A szakember 21 éve dolgo-
zik a közigazgatásban. Keres-
kedelmi- és Vendéglátóipari Fô-
iskolai végzettsége mellett  4 évet
tanított Kalocsán, ahol 1983-tól
kezdett el dolgozni a közigazgatás-
ban, elôadói majd osztályvezetõi
és végül aljegyzôi beosztásban a
kerületi kinevezéséig. 1984-ben
kereskedelmi gazdasági szak-
tanári végzettséget szerzett,

anyakönyvi – és közigazgatási
szakvizsgát tett. 1996-ban az
államigazgatási fôiskolán igaz-
gatásszervezôi oklevelet kapott,
2002-ben doktorált.

Új aljegyzô a hivatalbanÚj aljegyzô a hivatalban

Sajtótájékoztató
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A kerületi önkormányzatok és a
civil szervezetek már irtják a par-
lagfüvet, kaszálják a gyomos terü-
leteket. Motoros fûkaszát kölcsö-
nözhetnek díjmentesen a jelent-
kezôk. Ha a tulajdonos nem
gyomtalanítja saját ingatlanát, akár
2 millió forintra is megbüntethetik.
Ebben az esetben a hatóság végzi
el helyette a „kényszerkaszálást”,
melynek költségeit szintén behajt-
ják. 

Parlagfüves, gyomos területet
elsôsorban a kerületi önkormányzat-
nál, mezôgazdasági terület esetén a
Földhivatalnál, illetve a Növény- és
Talajvédelmi Szolgálatnál lehet
bejelenteni. Bejelentés tehetô még
a Fôvárosi és Pest megyei Parlagfû
Forródrót 327-1686 számú telefon-
ján is, a terület pontos megjelölésé-
vel. AFôvárosi Önkormányzat úgy is
segíti a gyûjtésszervezést, hogy
közéteszi a sajtóban a helyi
akciókról a Környezetvédelmi
Ügyosztályhoz eljuttatott informá-
ciókat a gyûjtések idôpontjáról,
helyszínérôl. Ismertetô plakátokat,
szórólapokat, videofilmet készít-
tetett, melyek beszerezhetôk a
Fôpolgármesteri Hivatal Ügyfélszol-
gálati Irodáján (V. Károly körút 28.).

Hamarosan megkezdôdik az
allergiások többségének sok
szenvedést okozó idôszak. A virágzás
várhatóan júliustól októberig tart. A
parlagfû apró, sárga virágai a hajtások

csúcsán jelennek meg. Irtani még a
virágzást megelôzôen kell, hogy minél
kisebb legyen a levegô pollenter-
helése. Kisebb kertekben, telkeken,
útszélen lehet kézzel gyomlálni, de az
esetleges bôrallergiás tünetek el-
kerülése érdekében ajánlatos kesz-
tyût viselni. Nagyobb területeken a
rendszeres kaszálás javasolt.

A Fôvárosi Önkormányzat, a
kerületi önkormányzatok és a civil
szervezetek a fôváros több kerü-
letében is segítik, szervezik a gyom-
irtást. 

Az Asztmás és Allergiás Gyer-
mekek Magyarországi Egyesülete
motoros fûkaszákat vásárolt, amelyet
díjmentesen adnak kölcsön parlag-
fûirtásra. A kaszákat elôzetes
egyeztetés alapján lehet megkapni,
jelentkezni az egyesület telefon-
számán lehet: 280-8452 

Az augusztus a parlagfû-virágpor-
ra érzékenyek számára a legkritiku-
sabb hónap. Az allergiát kiváltó pollen
koncentrációja ilyenkor éri el azt a
szintet, amely mára már sajnos a
lakosság harmadának okoz kelle-
metlen tüneteket, sokaknak már-már
elviselhetetlen szenvedést.

Dr. Nékám Kristóf professzor
szerint ez a legsúlyosabb szezonja a
betegeknek. Az erôs szénanátha – bár
novemberre már csak egy rossz emlék
marad – súlyosan árt a szervezetnek:
tíz szénanáthásból elôbb-utóbb kettô
asztmás lesz.

Az allergológus szakember egyút-
tal arra is figyelmeztet, hogy ebben az
idôszakban az arra érzékenyek már
ne vegyenek részt parlagfû irtási
akciókban. Fôvárosi és kerületi ren-
delet is elôírja hogy az ingatlan tulaj-
donosa (kezelôje, használója) köteles
az ingatlanán és közvetlen környe-
zetében a gyommentesítést elvé-
gezni. Ennek elmulasztója szabályt
sért és bírságolható.

Fekete Andrásné, a XV. kerületi
önkormányzat növényvédelmi szak-
mérnöke elmondta, hogy a kerületben
sikerült a tulajdonosokkal, gaz-
dálkodókkal olyan kapcsolatot kialakí-
tani, hogy a felmerült problémák
hamar orvosolhatók. A felszólítások
több mint nyolcvan százaléka ered-
ményes, a gond azokkal van, akiknek
az elérhetôsége nehézségekbe
ütkôzik. A tulajdonosok közül né-
hányan külföldön élnek, ha van hazai
megbízottjuk, ezek az ügyek is leren-
dezhetôk. A jól mûködô közös mezôôri
szolgálat révén jó a kapcsolat a szom-
szédos csömöri önkormányzattal, de
a többi „határos” település önkor-
mányzataival is. 

A tavasszal megrendezett fôvárosi
Parlagfû és környezete címû szakmai
napon Demszky Gábor fôpolgár-
mester az összefogás jó pédájaként
éppen kerületünket említette. Mint
mondta, ez a kerület példát mutatva
szövetkezik szomszédaival a közös
környezeti problémak megoldására.

Demszky Gábor arra kérte az
önkormányzatokat, készítsenek  ha-
sonlóképpen közös munkatervet a
gyomnövény visszaszorítására.

ÖSSZEFOGÁS APARLAGFÛ ELLEN

PÁLYÁZAT SZOCIÁLIS BÉRLAKÁSRA
Tisztelt Polgárok!

A Budapest Fôváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkor-
mányzata a tulajdonában álló 6 lakás szociális alapon történõ bérbeadására
2004. augusztus 16-tól 2004. szeptember 15-éig  

pályázatot hirdet.
A pályázati hirdetmény – mely részletesen tartalmazza a pályázható lakások
adatait és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati
Csoportjánál (Budapest, XV. kerület Szôcs Áron utca 6-10. és Szentmihályi út
131., Pólus Center) 2004. augusztus 16-án 8 órától tekinthetô meg. A pályázat
benyújtásához szükséges formanyomtatványok is az ügyfélszolgálaton
szerezhetôk be.

A szociális alapú pályázatokat a Lakásgazdálkodási Bizottság bírálja el pont-
rendszer alapján a pályázat lezárását (2004. szeptember 15-e 16.00 óra)
követõ 30 napon belül. A pontrendszer, amely alapján a pályázatok elbírálásra
kerülnek,  megtekinthetô a Hivatal ügyfélszolgálatán.

A pályázaton résztvevôket, a pályázati nyerteseket írásban értesítjük.

Felhívom a pályázók figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket
figyelmesen olvassák el, mert a hiányosan kitöltött és benyújtott pályázatok
érvénytelenek, így azokat nem tudjuk értékelni.

Tájékoztatom az érdeklôdôket, hogy a pályázattal kapcsolatos kérdéseikre a
Hivatal Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztályának dolgozói készséggel válas-
zolnak és a formanyomtatványok kitöltésében is felvilágosítással szolgálnak
ügyfélfogadási idõben személyesen vagy a 305-31-38-as telefonszámon. 

Hajdu László sk.
polgármester

PÁLYÁZAT PIACI  ALAPÚ BÉRLAKÁSRA
Tisztelt Polgárok!

Budapest Fôváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata
a tulajdonában álló 3  lakás piaci alapon (áron) történô bérbeadására 

2004. augusztus 16-ától szeptember 16-áig  
pályázatot hirdet.

Apályázati hirdetmény – mely részletesen tartalmazza a pályázható lakások adatait
és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban
(Budapest, XV. kerület Szôcs Áron utca 2.-10., tel.: 305-3268, Budapest, XV. kerület
Szentmihályi út 131, Pólus Center Bevásárlóközpont, tel.: 410-6381) 2004. augusz-
tus 16-ától 8 órától tekinthetô meg. A pályázatok benyújtásához rendszeresített for-
manyomtatvány szintén az Ügyfélszolgálati Irodákon szerezhetô be. 
A piaci alapú bérbeadásra benyújtott pályázatokat a lezárást (2004. szeptember
16. 12.00 óra) követô három munkanapon belül a Lakásgazdálkodási Bizottság
által határozattal kijelölt három bizottsági tag bontja fel, majd a felbontást követô
három munkanapon belül kiértékelik és megállapítják a lakásonkénti I.- III.
helyezettet. A bérleti szerzôdést a Lakásgazdálkodási Bizottság által kijelölt
pályázóval kötjük meg.

A nyerteseket írásban értesítjük.
Felhívom a pályázók figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket figyelme-
sen olvassák el, mert a hiányosan kitöltött és benyújtott pályázatok érvénytelenek,
így azokat nem tudjuk értékelni. 
Tájékoztatom a pályázókat, hogy a formanyomtatvány kitöltésével, valamint a
pályázattal kapcsolatos kérdéseikre a Polgármesteri Hivatal Vagyon- és
Lakásgazdálkodási Osztályának dolgozói készséggel adnak felvilágosítást a 305-
31-38-as telefonszámon, vagy ügyfélfogadási idôben személyesen.

Hajdu László sk.
polgármester

Budapest XV. ker. Rákospalota –
Pestújhely – Újpalota Önkormány-
zata elhatározta a 8/2002.(II.04.) 
Ök. sz. rendeletével módosított, a
31/2000.(VII.01.) sz. Ök. rendeletével
megalkotott Rákospalota – Pestújhely
– Újpalota Városrendezési és Építési
Szabályzatának (KVSZ) felülvizs-
gálatát és annak eredményétõl függô
módosítását.

A felülvizsgálat célja, hogy az eltelt
közel öt év alatt szerzett építésügyi
igazgatási tapasztalatok, az alkal-
mazás során felmerült észrevételek a
Szabályzat egyes elôírásainak kiegé-
szítését, pontosítását igényli. A KVSZ
hatályba lépése óta elkészített kerületi
szabályozási tervek (KSZT-k) tar-
talmát a szabályzat elôírásaival
összhangba kell hozni, a tervek jóvá-
hagyásának rendjét, a szabályzattal
való együttes kezelésének egysze-
rûbb módját is indokolt megteremteni.
A KSZT-k által létrehozott (megalko-
tott) újabb övezetek, azok elôírásai a
KVSZ övezeti elôírásaival kerülnek
összedolgozásra és ennek során
szükségszerûen kerül sor az 1.sz.
melléklet (övezeti tervlap) korrek-
ciójára. Az idôközi változások
átvezetését szolgálná a KVSZ 2. sz.
mellékletének (védelmi és korlátozási
térképlap) módosítása is. 

A felülvizsgálat és módosítás
várható eredménye az egységes
szerkezetben, tisztább és világosabb
dokumentum formában megjelenô
szabályzat megalkotása, amely
magában foglalja, ugyanakkor egyér-
telmûbben megkülönbözteti a kerület
egész területén alkalmazandó álta-
lános szabályokat, az egyes kisebb
területegységekben használandó 
részletes és speciális elôírásoktól. Az
övezetek és a hozzájuk tartozó elôírá-
sok további differenciálása jobb
lehetôséget ad az eltérô beépítésû
városrészek, tömbök adottságainak
figyelembe vételére, a kerületi önkor-
mányzat, a vállalkozók, a magánépít-
tetôk és a lakosság érdekeinek
érvényesítésére az épített és a ter-
mészeti környezet védelme és
alakítása során.

A kerület önkormányzata várja a
kerületi társadalmi szervezetek, lakó-
közösségek, egyesületek, stb. javas-
latait (Balázs Zoltán Ádám kerületi
fôépítész, 1153 Bp. XV., Bocskai u. 
1-3. Tel.: 305-3368)

A Budapest, XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 
bérbeadásra meghirdeti

az alábbi üresen álló üzlethelyiségeit 
a kérelmezôk zártkörû pályáztatásával:

1. Drégelyvár u. 1. sz.                                 11 nm.       társasházi külsô bejáratú
2. Dugonics u.  47. sz.                                20 nm.               „           „          „
3. Nyírpalota u. 89. sz.                                11 nm.                „           „          „
4. Palotás u. 6.                                              35 nm.       társasházi belsô bejáratú
5. Páskomliget u. 22.                                  18 nm.              „            „          „
6. Páskomliget u. 67.                                  28 nm.              „            „          „

A fenti helyiségek bérbeadásakor a tevékenység végzéséhez a társasház írásbeli
hozzájáruló nyilatkozata is szükséges.

További információk: Budapest XV. kerületi Polgármesteri Hivatal, Vagyon- és
Lakásgazdálkodási Osztály, 1153 Budapest, Bácska u. 14.

Telefon: 305-3137
a  polgármester megbízásából  

Nagyné dr. Abonyi Katalin
osztályvezetô

Tájékoztatom a kerület polgárait, hogy a Nemzeti Kataszteri Program Közhasznú
Társaság a DigiCart Geodéziai Szolgáltató és Fejleszt Kft-tl megrendelte a XV. kerület új
digitális földmérési alaptérképeinek elkészítését.

A munkálatok 2004. júliusától – 2005. júliusáig tartanak.

A kerület teljes területén (az 1500 m2-nél nagyobb területû, ipari vagy kereskedelmi
jellegû területek kivételével,) a meglévô térképek kiegészítéseként bemérésre kerülnek
az új, vagy változott alaprajzú épületek és építmények.
A DigiCart Kft. igazolvánnyal és a feladat végzésére szóló utasítással ellátott munkatár-
sainak a telkeken méréseket kell végezni.

Épületekbe, építményekbe nem lépnek be. 
Kérem a munka akadálytalan elvégzését biztosítani szíveskedjenek.

2005. év I. negyedévében a Fôvárosi Földhivatal munkatársai is megjelennek a helyszí-
nen, ellenôrzô mérések végzése céljából. A fenti idôre a földhivatal biztosítja, hogy az
állampolgárok a 354-29-68-as telefonszámon tájékoztatást kapjanak a kerületben történô
térképkészítésrôl, valamint kétség esetén a méréseket végrehajtó személyeket név
szerint is azonosíthatják.

Budapest, 2004. július 26. dr. Nagy Antal sk. jegyzô

Tájékoztatás!

A"Budapest XV. kerület Díszpolgára" cím alapításáról és adományozásáról képviselô-
testületünk rendeletben határozott (3/2004), ebben az önkormányzat biztosította a
kerületiek számára is, hogy javaslatot tehessenek a cím odaítélésére.

A díszpolgári cím adományozásának célja, hogy önkormányzatunk méltó módon kife-
jezhesse elismerését a jelentôs, maradandó értéket alkotó, vagy munkásságuk alapján
kiemelkedõ személyiségek részére, akik tevékenységükkel példaképül szolgálhatnak
a kerület polgárainak. 

A címre javaslatot tehetnek:

A címre önkormányzati képviselô nem javasolható. A címben évente legfeljebb 3 fô
részesülhet. Az adományozás idôpontja: minden év október 23-a alkalmából rendezett
önkormányzati megemlékezés.
Tisztelt Kerületiek! A "Budapest XV. kerület Díszpolgára" cím adományozására javasla-
tot, indoklással együtt 2004. szeptember 1-jéig lehet eljuttatni az Önkormányzat Jogi,
Ügyrendi, Közrendvédelmi és Integrációs (JÜKI) Bizottságának elnökéhez (Máté Gyula,
XV. ker. Önkormányzat, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.).

Máté Gyula JÜKI bizottság elnöke

Ki legyen a kerület Díszpolgára?

Akár 40-50 százalékkal is növekedhet az utasszám a vonatokon, ha megvalósul a MÁV
Rt. elôvárosi vasútfejlesztési programja. A vasúti szolgáltatás színvonalának javulása
3,5 millió embert érintene közvetlenül, a fôvárosban és az agglomerációban. 

Több tanulmány készült az utóbbi években Budapest tömegközlekedésének
fejlesztési lehetôségeirõl. Az egyik legjelentôsebb elemzô, konkrét elképzeléseket tartal-
mazó anyagot a fôpolgármesteri hivatal megrendelésére a Fôvárosi Mérnöki és Tervezô
Rt. állította össze. A több száz oldalas dokumentáció szerint elsôsorban a meglévô MÁV-
és HÉV- vonalakat kell korszerû elôvárosi vasútrendszerré fejleszteni, a városi
gyorsvasúti vonalakat kell bôvíteni, illetve egységesíteni kell a villamos- és autóbusz-
hálózatot. Elengedhetetlen a meglévô és fejlesztendô közlekedési kapacitásokat
egyesítô Budapesti Közlekedési Szövetség megalakítása.

A dokumentum szerint szükséges kiépíteni néhány olyan, a peremkerületekben elhe-
lyezkedô csomópontot, amelyeket érintenek a fôbb közlekedési eszközök. Így a
csomópontokban találkoznia kell a metrónak, a villamosnak, a busznak, valamint az
agglomeráció felé közlekedô jármûveknek, és elengedhetetlenek a megfelelô méretû
P+R parkolók. A tanulmány készítôi ilyen központot képzelnek el az Örs vezér téren, a
Kôbánya-Kispesti vasútállomáson, az Etele téren, a Flórián téren – valamint a
Rákospalota-Újpesti vasútállomáson és környékén.

A fôváros és a környezô agglomeráció kiegyensúlyozott fejlôdésének alapvetô
feltétele a Budapesti Közlekedési Szövetség létrehozása. A szövetség célja, hogy a
különféle közlekedési eszközök vonalai összefüggô, egységes rendszerben üzemel-
jenek. Ehhez össze kell hangolni a menetrendeket és a viteldíjakat. Ez utóbbi esetében a
tervek szerint a meglévô bérletfajták mellé bevezetik az összhálózati bérletet.

Vizsy Ferenc, a MÁV Rt. fôigazgatója elmondta, hogy már a program jegyében
augusztus 29-tôl egy teljesen új menetrendtervezési, szolgáltatási kultúrával jelent-
keznek.  A Rákospalota-Újpest állomást is érintô Budapest – Veresegyház – Vác, illetve
a Budapest – Göd – Vác – Szob vonalakon a jelenleginél 40 százalékkal több vonat
közlekedik, 20 százalékkal több ülôhellyel. Az ütemes menetrend bevezetésével, ész-
szerûsítésekkel közel a felére, 25, illetve 35 percre csökken a menetidô. 

*
A MÁV Rt. a Bp. Nyugati – Szob vasúti fôvonalon karbantartást végez 2004.

augusztus 23/24 és 24/25-re virradó éjjel a Töltés és Székely E. utcai vasúti átjárók-
ban. A vágányzárak este 8 órától reggel 6 óráig tartanak, melyekben 1-1 órás teljes
útzár lesz változó idõben, elôtte és utána fél-fél órás félútzárral. 

Elôvárosi vasútfejlesztés Rákospalotán

a./ a kerület országgyûlési képviselôi,
b./  az önkormányzati képviselôk,
c./  a képviselô-testület bizottságai,
d./ a kerületi kisebbségi önkormány- 

zatok,

e./ a politikai pártok kerületi szervezetei,
f./ a kerületben mûködô társadalmi
szervezetek, egyesületek, magán-
szervezôdések,
g./ és a kerületi lakosok.

FELHÍVÁS
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KÔMÛVES
TETÔFEDÔ

– munkák javítása,
– családiház felújítása

TTeell..::  ((0066--3300))  557799--00551177

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

IMMO-NORD Újpesti Ingatlanközvetítô Iroda Kft.
1042 Budapest, Árpád út 16.
Tel./fax: 369-5214, 380-4920

ÚJ ÉPÍTÉSÛ TÁRSASHÁZI LAKÁSOK!
Újpest-központtól 5 percre

2005. II. negyedévben átadásra kerülő 10 lakásos társasházban

38–116m2-es lakások leköthetők.

Dunakeszin épülő

Dunától 200 m-re, 38 lakásos társasházban igényes kivitelű,
33–93 m2-es öröklakások garázs- és kocsibeállási lehetőséggel,
2005. áprilisi beköltözéssel, 270 ezer Ft-os m2 ártól, 30% önerő

befizetésével leköthetők.

NYÁRI AKCIÓ!
IV. ker., Munkásotthon és Erkel utcában

novemberi átadással társasházi lakások még leköthetők.
A gépkocsibeálló ajándék!

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE KERESÜNK:
Eladó, bérbeadó

öröklakásokat, családi házakat, telephelyeket.
Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 9–18 óráig, péntek: 9–14 óráig

FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

AUTOMATA

MOSÓGÉPEK
gyors , szakszerű javítása

garanciával, időpont egyeztetéssel.
Telefon: 307-5612 és (06-20) 342-1826

Sorbán Gyula

SEAT                SKODA

VOLKSWAGEN

Csillag 

autósbolt AUDI

Audi, VW, Seat, Skoda

és más típusok 

alkatrészei raktárról!

Budapestre  kiszállítás,  vidékre  csomagküldés

Nyitva: hétfő–péntek: 8 –17 óráig
szombat: 8–13 óráig

1154 Budapest, Arany János  u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

A mûanyag  bolt
Háztartási műanyag

• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidáru, játék
• Üvegáru, irodaszer stb.
• Műanyagáru viszonteladóknak és

közületeknek 5–10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép
• Olcsó áru egész évben

Műanyagtermék gyártást, 
reklám munkát bérmunkában vállalunk!

Ny.: H–P: 8–18-ig, Sz: 8–18-ig

Cím: 1151 Budapest, Fő út 2–6.
Telefon: 306-01-62

Építô és tüzelôanyag-
kereskedés

Bp. XV., Pestújhelyi út 49.

Nyitva: H-P: 7.30–17-ig
Szo: 7.30–12-ig

Tégla, cement, mész,
homok, tetôanyagok,
szén, tûzifa, faszén

nagy választékban kapható.

Házhoz szállítással is!

TTeelleeffoonn::  441199--99557700
ééss  441177--11442244

Új Kft.
Autósiskola

AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY
TANFOLYAMAINK TELJES KÉPZÉSI DÍJÁBÓL

30% VISSZAIGÉNYELHETŐ

AZ ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI KÉPZÉS
EGY HELYEN!

ZUGLÓBAN : ÍROTTKŐ PARK 1. sz.

(a 74 troli végállomásánál az M3 felüljáró alatt)
TANFOLYAM INDULÁSOK

FOLYAMATOSAN.

JELENTKEZÉS, FELVILÁGOSÍTÁS:

TEL.: (06-1) 314-0792, (06-1) 314-0387
E-mail: ujati@extra.hu, www.Extra.hu/ujati
Cg:  01-09-708929,  OKÉV.: 07-0663-02,  Akkr. lajstromsz.: 0788

Alapfoktól felsőfokig, folyamatos •
Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •

Olasz, német, francia, spanyol 
nyelvtanítás •

Dyslexiás képzés • Üzleti angol •
Tel.: (06-20) 258-7837

Cím: XV., Rákos u. 141. Szo: 10–13 ó.

BÉRBEADÓ!

Érd.: 419-8244 telefonszámon
H–Cs-ig 8–15 óra között

CSENDES TEVÉKENYSÉGRE
18 m2-es helyiség.

XV. ker., Erdôkerülô u. 4. sz. alatt.

REDÔNY
szúnyogháló, napellenzô, szalagfüggöny

1152 Arany J. u. 44. sz.
Tel.: (06-1) 306-0109

SZÁNTAI ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

BEMUTATÓ TEREM:
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A jogi segítségnyújtásról szóló 2003.
évi LXXX. törvény biztosítja a szo-
ciálisan rászorulók számára, hogy – a
törvényben meghatározott körben és
formában – 2004. április 1-jétôl jogaik
érvényesítéséhez, jogvitáik megoldá-
sához szakszerû jogi segítséget kap-
janak. Az Igazságügyi Minisztérium
(IM) a megyeszékhelyeken felállított
jogi segítségnyújtó hivatalai bírálják el
a segítségnyújtás iránti kérelmeket.
Az ügyfél a Hivatal által kiadott
engedélyezô határozattal veheti
igénybe mindazon jogi segítôk szol-
gáltatását, akik a jogi segítôi névje-
gyzékbe bejelentkeztek.

A törvény szerint bíróság elôtt már
folyamatban lévô ügyben nem
adhatunk jogi segítséget.

Milyen ügyekhez adható támo-
gatás?

A jogi segítô kizárólag peren kívül
ad tanácsot, illetve szerkeszt bead-
ványt, egyéb iratot minden olyan
jogvitás ügyben, amelyben a késôb-
biekben per lefolytatására kerülhet sor
(szükség esetén a keresetlevelet is
elkészíti), illetve jogi felvilágosítást,
tanácsot ad a mindennapi megél-
hetést érintô kérdésekben (bir-
tokháborítás, lakhatási, hagyatéki,
munka- és foglalkoztatási, hatósági,
szabálysértési, közüzemi tartozás
ügyek, stb.).

Nem adható támogatás például
vám, vállalkozási, hitelügyekben,
valamint ingatlan adásvételi szer-
zôdésekben, ez utóbbi alól kivéve a
lakhatást szolgáló ingatlan elide-
genítésére vagy megterhelésre
vonatkozó tanácsadást.

Ki tekinthetõ rászorultnak, és a
rászorultság mértékétôl függôen
milyen támogatásban részesít-
hetô?
1. A jogi szolgáltatás díját az ügyfél

helyett az állam viseli a következô
esetekben:
a) Jövedelmi és vagyoni vi-

szonyaira tekintet nélkül az, aki
rendszeres szociális segély-
ben,  közgyógyellátásban ré-
szesül,  egészségügyi szolgál-
tatásra való jogosultságát
állapították meg,  átmeneti szál-
lást igénybe vevô hajléktalan,
továbbá a menekült, a
menedékes, illetve a menekült-
kénti vagy menedék eskénti
elismerését kérô személy.

b)   Akiknél a családban az egy fôre
esô havi nettó jövedelem nem
haladja meg az öregségi
nyugdíj mindenkori legkisebb

összegét (2004-ben 23.200
forintot).

2. A jogi szolgáltatás megfizeté-
sének a díját az állam legfeljebb 1
éves idôtartamra megelôlegezi
azoknak a rászorulóknak az ese-
tében, akiknek a havi nettó
jövedelme nem haladja meg a
minimálbér összegét (2004-ben
53.000 forint). Ebben az esetben
az ügyfél a visszatérítendô ösz-
szegrôl és a visszafizetés
határidejérôl értesítést kap.

Hol és milyen formában terjeszt-
hetô elô a támogatás iránti
kérelem?

A kérelmet a félnek – az erre szol-
gáló nyomtatvány kitöltésével,
valamint a szükséges mellékletekkel
– a kérelmezô lakóhelye szerint
illetékes megyei (fôvárosi) hivatalnál
kell személyesen benyújtania, vagy
postán megküldenie. A nyomtatvány
beszerezhetô a megyei (fôvárosi)
hivatalokban, illetve letölthetô a
világhálóról (www.im.hu). A kérelem
elôterjesztése illeték- és díjmentes.

A jogi szolgáltatás igénybevétele
Fontos tudni, hogy a jogi szolgál-

tatást (tanácsadás, iratszerkesztés)
nem a megyei hivatalok nyújtják,
hanem a jogi szolgáltatási név-
jegyzékbe felvett jogi segítôk
(ügyvédek, közjegyzôk, egyetemi
oktatók, társadalmi szervezetek).

Az engedélyezô határozat bir-
tokában az ügyfél megkeresi az általa
kiválasztott jogi segítôt.  A jogi segítôi
névjegyzék az interneten, az IM hon-
lapján (www.im.hu) olvasható.
Természetesen a megyei (fôvárosi)
hivatalok is bármikor tájékoztatást
adnak a névjegyzékben szereplô jogi
segítôkrôl. A jogi segítség gyors és
hatékony intézése érdekében
feltétlenül indokolt a jogi segítôvel
elôzetesen idôpontot egyeztetni.

A kérelem benyújtható az IM
Pártfogó Felügyelôi és Jogi Segít-
ségnyújtó Szolgálatának Fôvárosi
Hivatalához. Cím: 1134 Budapest,
Kassák Lajos u. 69-71. Levelezési
címe: 1554 Budapest, Pf.: 7. Telefon:
450-2590 fax: 450-2591.
Az ügyfélfogadás ideje: 
hétfô: 13.00–18.00, 
szerda: 9.00–13.00
hivatalvezetô: dr. Révész Péter 
osztályvezetô

Megtisztelô bizalmukat elôre is
köszönve:

Az IM Pártfogó és Jogi
Segítségnyújtó Szolgálat Országos
Hivatala

Tisztelt Kerületiek!
A Polgármesteri Hivatal megújult

honlapján
– www.bpxv.hu –

Hajdu László polgármester
internetes fogadóórát tart

szeptember 2-án
13.30 és 14.30 óra között.

Az internetes fogadóóra célja, hogy
az érdeklôdô állampolgárok köz-
érdekû ügyekben közvetlenül, rövid
idô alatt kaphassanak választ kérdé-
seikre  a kerület vezetôjétôl.

Kiss Péter kerületünk országgyûlési
képviselôjének fogadóórája augusz-
tus 25-én délután 5 órakor lesz a XV.
kerületi önkormányzat Polgármesteri
Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca
1-3 alatt várja az érdeklôdôket.

*
A Csokonai Mûvelôdési Ház

programjai:
1153 Eötvös utca 64-66. 

Telefon: 307-6191
Mesevár kézmûves tábor

augusztus 23-27. között
ára ebéddel, uzsonnával: 10.000 Ft

Gyermekruha börze
augusztus 29-én 10–13 óráig

Használt és új gyermekruhák,
babagondozási eszközök és játékok
adásvétele. Árusításhoz asztal-
foglalás lehetséges, asztaldíj magán-
személyeknek 500 Ft, kiskereske-
dõknek 2.000 Ft. A belépés ingyenes.

*
Költségvetési intézmény közalkal-
mazotti jogviszonyba gyakorlattal ren-
delkezô pénztárost keres, szeptem-
beri kezdéssel. Érdeklôdni 8-10 óra
között a 419-2016 telefonszámon
lehet. 

MÁRIA NAPI BÚCSÚ
Kerületünkbôl kirándulás indul Csík-
somlyóra – a Mária napi búcsúra 
(5 nap, autóbusszal)
Indulás: szeptember 10-én (pén-
teken) reggel 5.30-kor a Rákospalotai
Nagytemplom elôtti parkolóból
Útvonal: Budapest–Szolnok–Ártánd-
Nagyvárad–Kolozsvár–Marosvásár
hely–Korond–Székelyudvarhely–
Csíkszereda–Csíkcsomortán.
Szállás: magánházaknál.
Program: a Kegytemplom megtekin-
tése (Búcsú). Kirándulás a Hargitára.
Tusnádfürdô-Szent Anna tó megtekin-
tése. Közös éttermi étkezés (Tusnád-
fürdô). Kirándulás a Gyilkos tóhoz,
Békás szoros megtekintése. Közös
éttermi étkezés (Gyergyószentmiklós).
Kedden a reggeli órákban indulás haza.
Résztvevô: Aki a részvételi díjat
(25.000 Ft) nyugta ellenében befizeti,
amely az utazás, kirándulás, szállás
és az éttermi étkezések költségeit
foglalja magába. (a teljes út kb. 2000
km).
Jelentkezés: Orbán István (XV. Len-
virág u. 72.) megbízott ügyintézônél. 
Tel: 306-8636 hétköznap 8–16 óráig.
Szükséges: Érvényes útlevél, vám és
devizaszabályok betartása

Holokauszt-megemlékezéseket tartot-
tak júliusban országszerte, hogy
megemlékezzenek a 60 évvel koráb-
ban kezdôdött, gettókba zárt zsidó
lakosság deportálásáról. 

– Az ország két emberöltô óta hor-
dozza azt a lelki terhet amit a
Holokauszt jelent, és mindössze
másfél évtizede próbálja kibeszélni
magából azt a szörnyûséget, ami
hatvan évvel ezelôtt (Rákospalotán és
Újpesten 1944. július 11-én) ezen a
napon kezdôdött: 600 ezer ember
vonult a halálba a többi honfitársa – egy
kisebbségtôl eltekintve – hallgatása
mellett – mondta Kiss Péter kancellári-
aminiszter, a kerület országgyûlési
képviselôje a július 11-én megtartott
rákospalotai megemlékezésen. 

„Örök emlékül” áll azon az emlék-
táblán, amelyet már korábban az
áldozatok emlékére alkottak. Az 1990-
ben alakult Polgári Érdekképviseleti
Egyesület (PÉE) Bocskai utca 26-os
szám alatti székháza falán egy
márvány emléktábla látható, azon
pedig  mintegy 90 rákospalotai név
olvasható. ABenedek, a Feith, Fischer,
Gonda, Hofmann, Kind, Reich vagy

Weisz család tagjai hajdanán egytôl
egyig ismert rákospalotai kisiparosok
voltak. Az áldozatok emlékét pedig az
utódok – elôbb az Egyesült Rákos-
palotai Kereskedôk és Iparosok
Szövetsége, majd a PÉE tagsága –
ápolják.

A július 11-i jubileumi ünnepségen
Kiss Péter kancelláriaminiszter mellett
a kerületet Hajdu László polgármester
képviselte, és Deutsch László, a IV –
XV. kerületi fôrabbi is elfogadta a
házigazda egyesület elnökének,
Szalóczi Lászlónak a meghívását.

- Az újpesti zsinagógában áll egy
siratófal, amelyen 14 ezer áldozat neve
olvasható - mondta a kerület vezetôje
a koszorúzás elôtt. – Közülük 2500-an
rákospalotai honfitársaink voltak.
Köztük az akkori fôrabbi, aki a vissza-
emlékezések szerint önként vállalta a
deportálást, mivel azt hitte, hogy a
híveit dolgozni viszik, és ô a messzi
távolban is vezetni akarta a népét. Sem
ô, sem társainak túlnyomó része nem
tért vissza. De vannak túlélôk is, és
ezen a napon nemcsak az áldozatok
elôtt, hanem elôttük is fejet kell hajta-
nunk.

AA  HHoollookkaauusszztt  rráákkoossppaalloottaaii  áállddoozzaattaaii

Ötödik éve rendezik meg a SzeptEmber
Feszt-et, idén szeptember 4 és 5 között
is számtalan színes programmal várják
a közönséget a XVIII. kerületi Bókay
kertben. Négy színpadon neves fel-
lépôk szórakoztatják a közönséget
egész nap,  de kialakításra kerül az
ország legnagyobb szabadtéri rock and
roll táncparkettje is. A talpalávalót A
Madarak együttes, Mystery Gang, Old
Boys, Bergendy Szalonzenekar és
Komár László szolgáltatják. Nem
marad el idén sem a fergeteges Charlie
koncert.

A hagyományos családi-, illetve 
gyermekprogramok mellett azok is
találnak maguknak ízelítôt, akik a
gasztronómiai és turisztikai kiállítás

miatt látogatnak el a Feszt-re: a stan-
dokon bemutatókkal, kóstolókkal és
persze vásárlási lehetôséggel várják
az érdeklõdõket.

Szombaton a hagyományos ver-
senyszámokban, pörköltfôzésben,
serivásban, talicskatolásban, nôi és
férfi szkanderben, hordógurításban
és bikatolásban kell megküzdeniük a
csapatoknak, vasárnap pedig pörkölt-
fôzési ismeretek bemutatására van
lehetôség. 

Szeptember 4-én a Polgár-
mesterek pörköltfôzô versenyében
kerületünk csapata is indul a Szemere
Vándor Kupáért, így – ahogy tavaly 
is – az indulók között lesz kerületünk
elsô embere, Hajdu László is. 

SzeptEmber Feszt SzeptEmber Feszt 

A Palota Holding Rt. a közbeszerzési értékhatárt 
el nem érô értékû pályázatot hirdet

A Bp. XV., Szôdliget u. 3., önkormányzati tulajdonú épület 
( 6 lakásos ház tetôszerkezetének felújítására.

A Bp. XV., Fô u. 57. önkormányzati tulajdonú épület (2 lakásos ház) bontására.

Helyszíni mûszaki bejárás: Szôdliget u. 3. – 2004. augusztus 23. 11 óra 
Fô u. 57. – 2004. augusztus 23. 13 óra

Elbírálási szempontok: leinformálható referenciák – ár

A pályázat beadási határideje: 2004. augusztus 27. 12 óra 
helye: Palota Holding Rt. - Iktató

A pályázatot zárt borítékban „Magastetô felújítás” ill. „Bontás” megjelöléssei
kell leadni.
A pályázatok elbírálása a pályázók bevonásával – külön értesítés nélkül – 
2004. augusztus 30-án 14 órakor a Palota Holding Rt. ( Bp. XV., Száraznád u. 4–6. ) 
tanácstermében történik.

A pályázattal kapcsolatban további információ
Árkosi Sándor fômémöktôl. Tel.: 414-7100, 414-7113 
Pálóczi László mûszaki ellenôrtôl. Tel: 414-7100,414-7149 kérhetô.

Sánta Jánosné sk.
vezérigazgató 

Az Igazságügyi Minisztérium tájékoztatója  

AA JOGI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS JOGI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 
igénybevételének feltételeirôl

Tel./fax: 410-5508,
06-20-934-8057

Konyhák, gardrobok, kiegészítô 
bútorok, üzletberendezések gyártása 

fémbôl, fából.

BOLTKER Kft.

Telefon: 06-20-804-3642

régi építésű, jó állapotban lévő,
összkomfortos családi ház,

150 nöl telekkel. 
Ára: 30 mill. Ft

ELADÓ Rákospalotán

Telefon: 06-30-973-0175

szép nagy ház 
szép kerttel.

ELADÓ
FÓT ÖREGHEGYEN

A Broadway tánccsoport
tánctanfolyamot indít.

Óvodás, kezdő és haladó szinteken,
jazz és hip-hop stílusokban.

A táncegyüttes ebben az évben 
több versenyen eredményesen szerepelt,

különdíjas és országos vereseny, győztes.

Cím: XV., Páskomliget u. 64. ,,JOLI’’ fitnesz

Telefon: 06-30-984-6177

Beiratkozás: szeptember 1 és 3-án 
(szerda, péntek) 15–17 óra között

ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

OPTIKAI SZAKÜZLET
NYÍLT A PALOTAI PIAC SARKÁN!

BEVEZETŐ ÁRAK!
ÚJPALOTÁN IS SZERETETTEL VÁRJA ÖNT AZ

ARATÓ OPTIKA!

SZTK VÉNYEK BEVÁLTÁSA • SZEMÜVEGKERETEK • 
NAPSZEMÜVEGEK  • 

KONTAKTLENCSÉK ÉS ÁPOLÓSZEREK •
SZEMVIZSGÁLAT nálunk vásárolt keret esetén

INGYEN!

Cím: XV., Páskomliget u. és Nyírpalota u. sarok
Nyitva: H–P: 9–17, Sz: 8–12. Telefon: (06-1) 410-3648

középfokú szoftver üzemeltetôi
(OKJ 52-4641-03) szakmában.

Térítésmentes angol vagy német nyelvórákat adunk, 
a nyelvtudás szinten tartása érdekében.

IGÉNY ESETÉN – RÉSZBEN ÖNKÖLTSÉGES – KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA ELÔKÉSZÍTÔ
TANFOLYAMOT IS INDÍTUNK.

NAPPALI tagozatos szakközépiskolai képzéseket indítunk érettségizetteknek:

Érdeklôdni személyesen az iskolában (1156 Budapest, Kontyfa u. 5.)

vagy telefonon a 418-3280-as telefonszámon Balla Éva tanulmányi szervezônél lehet.

ÉRETTSÉGIZETTEK FIGYELEM!
Kilenc hónap alatt sajátíthat el piacképes szakmát!

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

KKOONNTTÉÉNNEERRRREENNDDEELLÉÉSS,,  KKOONNTTÉÉNNEERRRREENNDDEELLÉÉSS,,  
SSIITTTT,,  SSÓÓDDEERR,,    SSIITTTT,,  SSÓÓDDEERR,,    

FFÖÖLLDD  SSZZÁÁLLLLÍÍTTÁÁSSAA,,  FFÖÖLLDD  SSZZÁÁLLLLÍÍTTÁÁSSAA,,  
GGÉÉPPII  FFÖÖLLDDMMUUNNKKAAGGÉÉPPII  FFÖÖLLDDMMUUNNKKAA

TTEELLEEFFOONN::

((0066--11))  440033--22775555,,  ((0066--3300))  994488--44881100
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0 km-es túltárolt gépkocsik nagy kedvezménnyel!
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KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,

ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt.  1157  Bp., Erdôkerülô u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

AAsszzttaalloossAAsszzttaallooss
• konyhabútorok,

• beépített szekrények készítése,

beépítése és javítása

Telefon.: (06-70) 242-7973

FOGÁSZAT

FOGTECHNIKA

RÖNTGEN
EGY HELYEN!

1155 Mozdonyvezető u. 3.
Rövid határidő, 1 év garancia, Reális ár!

Bejelentkezés: 306-6980,

(06-20) 9194 497, (06-20) 9284 493

,

ERKÉLYKORLÁT
Panellakások vas erkélykorlátjának
gyártása –  emelôgépes beépítése.

UNIVER–SZERVIZ Kft.
Tel.: (06-1) 410-0393

BENZINES ÉS DÍZELES
ZÖLDKÁRTYA KIADÁS
IFJ. SZUHOPA JÓZSEF

AUTÓSZERELÔ MESTER

Minden típ. személygépkocsi

kis- és nagyjavítása,

mûszeres motordiagnosztika,

kilóméteróra javítás,

hûtôjavítás, vizsgára felkészítés,

vizsgáztatás.

Bp. XV., Bánkút u. 50.

Nyitva tartás H–P 8-17-ig

TTeelleeffoonn::  441100--55660033,,

((0066--2200))  993344--55004499

Kékesi
INGATLANKÖZVETÍTÔ

Internet: www.kekesingatlan.hu
E-mail: kekesi.ingatlan@freemail.hu

Ügyfeleink részére
keresünk lakásokat,
házakat megvételre.
Címkiadás ingyenes!

Telefon: 410-3918

(06-30) 381-6-381, (06-70) 563-5531

1158 Bp., Kolozsvár u. 46.

Ajándéktárgyak, hobby kellékek.
Bőrtárgy javítás.

XV. Pestújhelyi út  69.
Nyitva: K–P: 10–18, Sz: 9–13

DUAL-MED
Orvos Természetgyógyász Rendelő

KOLONHIDRO-terápia (vastagbéltisztíts)

SZÁMÍTÓGÉPES állapotfelmérés:
Allergia, gomba, baktérium és

vírus szűrés, környezetünkben lévő
káros anyagok ártalmainak kezelése.

VÉRKRISTÁLY analízis,
táplálkozási tanácsadás

Érszűkületmérés és kezelés

CHLAMYDIA szűrés
gyógymasszázs, csontkovács,
reflexológia, nyirokmasszázs,
elektroterápia, akupresszúra,

mágneses immunterápia

1047 Budapest, Rózsa u. 7.
Bejelentkezés: 370-8462, (06-30) 2426964

Rendelés: 8.00–20.00-ig

www.dualmed.hu

ÚJ!
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APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok részére az
apróhirdetés  – legfeljebb 20 szó-
ig – ingyenes. A hirdetéseket
írásban várjuk a szerkesztôség
címére s az adott terjedelmi
lehetôségek figyelembevételével,
a beérkezés sorrendjében
közöljük.

SPORTHÍREK

Megint új edzôje van a REAC NB I/B-s
labdarúgó csapatának, miután Bognár
György nem kapott hosszabbításra
ajánlatot a klubvezetéstôl. Bognár
távozását követôen a közelmúlt
válogatott játékosa, Urbán Flórián lett
a „szerencsés nyertes”, ô kapott
lehetôséget arra, hogy egy valóban
„NB I-közeli” klubban próbára tehesse
edzôi képességeit. Vele beszélgettünk
érkezésérôl, a felkészülés tapaszta-
latairól, valamint a csapattal kapcso-
latos várakozásairól.       

– Kutasi Róberttel sok évre visz-
szanyúlóan jó a kapcsolatom, ô említette,
hogy alkalmas idôben szívesen számítana
rám az edzôi poszton. Bár ezt a feltételes
módban tett invitálást nem vettem egészen
halálos komolyan, mégis jól esett, hogy
nem felejtette el korábbi ajánlatát.  

Az 1968-ban született Urbán Flórián
hosszú utat járt be: már kilenc évesen jelen-
tkezett Újpesten, ám akkor még eltanác-
solták. Tizenhat évesen már a Duna Cipô
Budapest II. osztályú csapa-tában, a felnôt-
tek között játszott. A katonaságot követôen
ismét a Duna Cipôben szerepelt. Késôbb
leigazolták a Volánhoz, ahol egy év múlva
feljutottak az NB I-be. Innen Gyôrbe vitt az
útja, majd belgiumi évek következtek, 
hogy azután Újpest-Szeged–Szabadka–
Duna-keszi–Újpest–Zalaegerszeg–Új-pest
állomásokon át megérkezzen Rákos-
palotára.    

– Nagyon örülök, hogy a REAC-nál
dolgozhatok, hiszen ez a klub évek óta sta-
bilan tartja helyét az NB I/B felsôházában,
miközben reálisan kacérkodik a feljutás-
sal is. Urbán azt is elmondta, az adott
jártékoskerethez kell megtalálnia a vi-
szonylag legmegfelelôbb játékrendszert.
Nagyon fontosnak tartja, hogy játékosaik

jelentôs része több poszton is bevethetô,
így nagyobb a variációs lehetôsége.
Játékosként mindig csak a következô
meccsre koncentrált, és itt is ezt a mód-
szert kívánja alkalmazni.  

–  Nálam minden mérkôzés fontos,
legyen az edzômeccs vagy éppen bajnoki
– hangsúlyozta.  Azt is nagyon fontosnak
tartom, hogy mind a tizennyolc ember egy-
formán akarja a gyôzelmet, mert csak
ezzel a hozzáállással érhetnek el számot-
tevô sikereket. Igazán csak akkor lennék
elégedett, ha a REAC az 1-2. hely valame-
lyikén végezne, de a tizennégyes mezôny-
ben az élmezônybeli tagság számomra
alapkövetelmény. Fontos a csapategy-
ség, a játékosok küzdôképessége és
fegyelmezettsége. Aki ez utóbbi tulajdon-
ságok dolgában jól áll, annak elônye van.

A REAC számára augusztus 22-én,
hazai pályán kezdôdik az ôszi idény, ekkor
az Orosháza vendégeskedik a Budai
László stadionban. Ezután idegenben a
Bodajk következik, majd a Szeged látogat
el Rákospalotára.           

Új edzô a REAC-nál

Fennállásának legnagyobb sikerét könyvelhette el a XV. kerületi Sportiskola SE a
2003/2004-es labdarúgó-idényben. Az NB I/B Keleti csoportjában szereplô 1985-ös
születésû REAC ifi csapata – az együttes a sportiskola égisze alatt, ám a felnôtt együttes
nevét viselve játszotta a mérkôzéseit – szinte végig vezetve bajnoki címet nyert. A 32
mérkôzésbôl álló sorozatot szinte hibátlanul teljesítették Balogh Béla tanítványai, és
ennek köszönhetôen már két fordulóval a bajnokság vége elôtt bajnoki címet ünnepel-
hettek. (2. helyen a Kazincbarcika, a 3-on pedig a Szeged végzett.) A rákospalotai csapat
az elsôséggel a 2004/2005-ös NB I-es bajnokságban való indulási jogot is meg-szerezte.
A legjobbak között azonban nem az idén elsô helyen végzett együttes, hanem a következô
sportiskolás korosztály legjobbjai szerepelnek majd. A bajnokcsapat játékosai ugyanis
kiöregedtek az ifjúsági korosztályból. Híreink szerint Hajdu László polgármester, dr. Géczi
István az Ifjúsági és Sportközpont igazgatója és Budai Péter, az önkormányzat  ifjúsági és
sport csoport vezetõje már felvette a kapcsolatot a fóti polgármesterrel és az ottani
sportvezetôkkel annak érdekében, hogy a nyerô csapat együtt maradhasson. 
A 2003/2004-ben bajnoki címet szerzô együttes: Horváth Gergely, Nagy Dániel, Téglás
László (kapusok) Németh Viktor, Miczi Dániel, Czeicher Gábor, Bárczi Tamás, Szalontai
Boldizsár, Répási Csongor, Matondo Frank Bebi, Cornides Krisztián, Kondora Dániel,
Csorba László, Horváth Tibor, Harmath Tamás, May Miklós, Nagy I. Gábor, Nagy II. Gábor,
Komáromi Norbert, Mikolai András, Balogh Zoltán (mezônyjátékosok).

ISMÉT MOBILITÁSI HÉT A KERÜLETBEN
Az Európai Mobilitási Hét harmadik éve kerül megrendezésre szeptember 16. és 22.
között az Autómentes Nap gondolatát kiterjesztve. Az idei rendezvény központi jel-
mondata: „Biztonságos utcákat a gyerekeknek.” Ennek jegyében a Mobilitási Hét fô
témája a tömegközlekedés, a kerékpáros és gyalogos közlekedés. Acél az, hogy mind
a biciklis, mind pedig a gyalogos közlekedés biztonságosabbá váljon, különösen a
gyermekek számára. 
Városrészünkben elôször 2003-ban szerveztük meg a Mobilitási Hetet és az
Autómentes Napot. A XV. kerület egyike volt annak a 7 településnek – Budapesten
egyedüliként – , amelyik szerepet vállalt a Mobilitási Hét helyi megrendezésében. 
Az elmúlt évi tapasztalatok felhasználásával a kerületiek mind szélesebb köreit
szeretnénk a programokba bevonni.

A rendezvény szeptemberi  programját a következôképpen tervezzük: 
16.:  Az Esélyegyenlôség Napja 17.:  Az Összefogás Napja
18.:  Az Egészség, és a Sport Napja 19.:  Virágos Utcák, Terek Napja
20.:  Kerékpározás Napja 21.: Biztonságos Közlekedés Napja

22.:  Autómentes Nap

Aranyünnep a tízéves sporAranyünnep a tízéves sportiskolábantiskolában

Eladó Rákospalotán 120 nöl-es
telken 82 nm-es két szobás családi
ház és 87 nm-es mûhelynek alkalmas
melléképület. Irányár: 25,9 MFt. 
06-20-807-2599.
Mézeskalács téren VIII. emeleti
panorámás, vízórás, védôrácsos, par-
kettás, világos konyhás, felújított 1+2
félszobás öröklakás eladó. Sürgõs!
06-30-488-1054.
Matematika korrepetálást vállalok.
Házhoz megyek. 418-9734.
XV. ker. Mézeskalács téren 45 nm-
es, világos konyhás lakás eladó. 
410-5914 este 18 óra után.
Tulajdonostól eladó XV. kerületi
Csobogós úti 1+2 félszobás, étkezôs,
gardróbos erkélyes II. emeleti felújított
lakás pincével. Irányár 11,8 MFt. 
06-70-292-0910.
Budapesten legolcsóbban vállaljuk
régi bútora felújítását, áthúzását.
Ingyenes felmérés, szállítás. Egy gar-
nitúra 3.800 Ft+ szövet. 307-6094, 
06-70-230-5682.
Természet gyógyász, Medicina,
Fittness havi lapok (1990 évtõl), Júlia
Romana, Janine, Tanga szerelmes
regények stb. és több száz könyv
eladó. 410-4875.
Honda Accord 2,2 Ivrec 1996.
118.000 km,-  benzin, légkondi, riasztó
– fekete bôrkárpittal szakszervizben
szervízelt, törésmentes, tulajdonostól
eladó. 06-20-9468-333.
Eladó jó állapotban lévô ágynemû-
tartós heverô 5.000 Ft-ért. 419-2952.
Bébiruha, 56-74 méretig, kiscipôk
eladók. 06-20-558-8576.
Nokia, 3210-es Pannon telefon új
akkumulátorral 4 eFt-ért eladó. 
06-70-528-1674.
Eladó, vagy családi házra cserélném
XV. kerületi tégla öröklakásom 62 nm-
es kerttel, pincével padlással. 410-
3350.
Munkájára igényes hölgy takarí-
tást, gyermekfelügyeletet vállal. 
06-20-362-4049.
A XV. kerület Páskomliget utcában 
70 nm-es panel öröklakás eladó. 
06-20-324-9108.
Külön bejáratú szoba kiadó nem
dohányzó nô számára. 06-70-559-9215.
Eladó XV. kerületben 160 nm-es
tetõtér beépítéses családi házam. 
5 szoba, 2 fürdõszoba
Eladó Veresegyházán 240 nöl-es
telek, 43,61 nm-es hasznos
alapterületû, panelbôl épített két 
szoba összkomfortos, gázfûté-
ses épülettel. 06-30-570-5801, 
06-30-522-9543.
Eladó 1 db 12 kalapácsos termény-
daráló. Irányár: 30 eFt. 306-7957.
Vasalást vállalok háznál is. 06-20-
227-7525.
Eladó: használt olajkályha csôvel
együtt 6 eFt-ért, és 1 db bider-
meier szekrény és tálaló vitrinnel. 
06-30-385-5507.
Garázst vennék a XV. kerületben 
a Mézeskalács tér közelében. 
06-20-520-6127 este 18 óra után.
Felújított régi stílusú Förster pianinó
eladó. Gyertyatartós, 130 cm magas,
3 pedálos, fekete színû. Ára: 450 eFt.
06-20-340-5541.
Eladó Wartburg 353 katalizátoros,
vonóhorgos. Mûszaki vizsga 2005. 01.
21-ig. 350-0412, 6-15 óráig.
35-40 nm körüli házrészt vagy 4
emeletes házban lakást keresek a XV.
kerületben. 06-20-254-7989.
40 éves nô elsôsorban éjszakai
gyermek felügyeletet vállal (22-06 óra
között), vagy idôs néni gondozását du
4 órától. 06-20-410-0130.
Fiatalasszony takarítást vállal, vagy
dajka végzettséggel óvodában elhe-
lyezkedne. 419-1574.
Nagyon jó állapotban lévô rekamié
két fotellel eladó. 06-30-314-8823.
Megbízható takarítónôt keresek a XV.
kerületben. 418-5388 este.

Angol nyelvoktatás kezdôtô a felsô-
fokú szintig, nyelvvizsga felkészítés.
Próbaóra lehetséges. 06-70-318-4519.
Régi tetôk felújítását, beázás
megszüntetését, bádogozást, 
ács- zsindelyezô munkát vállalok. 
06-20-995-1871.
Üzemmérnök de. 8-13 óráig
végezhetô munkát, elfoglaltságot
keres. „B” jogosítvány, mûszaki érzék
van. 06-20-2040-937.
Nôi fodrásznak, vállalkozói iga-
zolvánnyal hely kiadó. 410-2978.
Vízórák szerelése, tervezése. 06-20-
354-4406, 370-9218 este 18-20 óráig.
Infracolor 2000 Videoton televízió 9
eFt-ért, Super Infracolor Videoton
televízió7 eFt-ért, 
AXV. kerületben építési telket vennék
kb. 100 nöl nagyságban. 410-2337.
2 + 2 félszobás lakásomat családi
házra cserélném megegyezéssel,
esetleg gazdagréti nagyobb lakásra.
417-9819.
Eladó: igazgyöngysor – 60 szemes
– eladó 50 eFt-ért, 1 db rúdformáju
kaktusz 25 eFt-ért, 1 db medvetalpú
25 eFt-ért, Tokyo mini hifi torony 
4 eFt-ért  410-7085 este.
A XV. ker. Damjanich utcában egy
kétszintes társasház fele eladó. 144
nm lakóterület, 363 nm kerttel. Négy
szoba, két fürdôszoba, padlófûtés,
kandalló. 06-20-9258-703, 06-20-
378-3396.
Olcsón eladó Hoover takarítógép
valamint 80 és 10 literes bojlerek, kfl.
méretû alu. radiátorok 417-4606.
Hirschburger 8 fejes orsózó eladó.
306-3846. este.
Eladó Union Special 4 szálas inter-
lock. Ára: 70 eFt. 06-70-312-5521.
Eladó hordozható elektromos
cserépkályha, zászlómintás, világos-
barna, egyfázisú, 2 kW teljesítmén-
nyel. Ára 13 eFt. 419-7800, 06-30-
345-3400.
Másfélszobás VIII. emeleti lakás a
Csobogós utcában eladó 7,1 MFt-ért,
vagy kiadó. 06-30-341-8600 este 18
óra után.
Közgazdasági Szakközépiskolába
könyvelôi képesítést szerzett 31 éves,
megbízható, lelkiismeretes, munka-
szeretô nô állást keres. 410-4403, 
06-20-383-3058.
Eladó: 3 ágú kristály csillár, mély
babakocsi, pelenkázó kiságy,
cumisüveg melegítô, bébikomp. 
06-70-240-7799.
Sokoldalú nyugdíjas 4 órás munkát
keres; ugyanitt eladó 1200 
Lada megkímélt állapotban, garázsban
tárolva, mûszaki vizsgával. 306-18-64.
Gyógypedikûr szalon várja
vendégeit. 410-5530.
Gyerek bicikli, Graco babakocsi,
fehér-zöld kiságy, pelenkázó komód,
bébi õrzõ, etetôszék, bébi ülés, járóka
kenguru eladó. 419-8560.
Pedikûrözést vállalok, bejelent-
kezés után házhoz megyek. Ugyanitt
30 nm-es udvari helyiség kiadó
csendes tevékenységre vagy raktár-
nak. Hideg-meleg víz, villany, fûtés
van.  06-20-8043-642.
Eladó: 1 db ablakrács (155cmx145cm),
1db ajtórács (205cmx95cm). 419-1045.
Különféle cserepes, mini és közepes
nagyságú dísznövények eladók ol-
csón. 306-6740.
Rajzoktatást vállal nyugdíjas
grafikus 11-15 éves gyermekek
részére a délutáni órákban. 418-4558.
150 nöles telken, összkomfortos,
telefonos, amerikai konyhás, alápin-
cézett, kétszintes, 105 nm-es családi
ház eladó. Irányár: 20 MFt. 
06-309-512-100.
Gyakorlott anyuka gyermekfelü-
gyeletet vállal hétfôtôl péntekig 16
órától. Szombat-vasárnap is meg-
oldható. Takarítást is vállalok. 
06-20-396-0732 du. 16-20 óráig.
Kisiskolások korrepetálását vállalom
angol nyelvbôl, házhoz is megyek.
410-2189 délutáni órákban.
Eladó egy használt sarokgarnitúra
(ágynemûtartós), kihúzható, kékes
színû, 6 eFt-ért. 06-70-289-1193.
Különleges ajándék – megraj-
zoltathatja az Ön vagy az ajándéko-
zott portréját fénykép alapján, elérhetô
áron. 06-30-283-9051.
Matematikából felzárkóztatást,
felvételire való felkészítést vállalok,

általános és középiskolásoknak. 06-
20-370-6788 du. 15 óra után.
Háromtörzsû, 2 m magas yukka és
60cmx60 cm-es vízakna keret tetôvel
eladó. 06-30-490-6257.
Matematika, fizika, kémia kor-
repetálást vállal középiskolásoknak
nyugdíjas mérnök tanár, házhoz
megyek. 410-1439.
Érettségi, felvételi elôkészítést vállal
nyugdíjas matematikából, házhoz
megyek. 06-20-563-6433.
Kétmanuálos Solina orgona ked-
vezményesen eladó; ugyanitt bécsi
mechanikás (sérült) rövid zon-
gora jelképes összegért elvihetõ. 
416-1214.
Eladó 1 db Panasonic típusú DVD
lejátszó 30 eFt-ért, és 1db Fossati
típusú férfi karóra 3 eFt-ért. 306-9254,
06-20-258-2982.
Eladó Pfaff ipari gyorsvarrógép, elek-
tromosan és mechanikusan is
mûködik. 363-7772. Esti órákban.
Boneco típusú ultrahangos párásító
készülék garanciával (2005. áprilisig)
eladó. Ára: 25 eFt. 306-7002, 06-30-
444-7228.
Kertes, másfél szobás, kétszintes
lakrész kiadó nemdohányzónak. 
307-7559.
Eladó egy villanytûzhely, mosogató,
és egy centrifuga. 306-8627.
Eladó Palotás téren 62 nm-es családi
ház 108 nöles telken, kocsibeállóval,
cirkó és cserépkályha fûtéssel.
Irányár: 21 MFt. 306-0076.
Eladó egy 240 literes Lehel fagyasztó
újszerû állapotban és egy 150 literes
Zanussi hûtô. Egységár 40 eFt alku
nélkül. 410-3037.
Keresek a kerületben délelôtti
munkát. 06-30-3134-385.
Kiadó Újpalotán, Neptun utcában
másfélszobás bútorozott lakás
diákoknak. 419-1727.
Keveset használt 4 égõs Karancs
gáztûzhely üveges sütôvel olcsón
eladó. 307-0255.
Jó minôségû férfi öltönyök közép-
termetre, 41-42-es cipôk és egy új
hosszú barna panofix bunda, valamint
új Crova 24 darabos szerelôkészlet és
egylángú palackos kemping gázfôzô
eladó. 418-8822.
Egyszemélyes, ágynemûtartós
heverô, sárga-kék színû, 2 oldalt
támlás, megkímélt állapotban eladó 20
eFt-ért. 419-0943, 06-30-311-8314.
2 db új epedás heverô eladó. 12
eFt/db. 306-1118.
Matematika, statisztika, közgaz-
daságtan oktatást vállalok. Érettsé-
gire, felvételire felkészítés. 06-20-
236-0814.
Régi tetôk felújítását, javítását,
beázás megszüntetését, ács,
bádogos munkát vállalok. 06-20-995-
1871.
Angol nyelvoktatás kezdôtôl a felsô-
fokú szintig a Hubay térnél. Nyelv-
vizsga felkészítés, korrepetálás. 
Próbaóra lehetséges. 06-70-318-
4819.
Eladó 2 db nagy dunyha és
bárányszõrmés garnitúra. (kispárna,
nagypárna, takaró). 306-6009.
Emeletes gyermekágy eladó. 06-20-
934-4335.
Eladó 1 db 8 éves Whirpool, elöltöltõs
automata mosógép. Irányár: 27 eFt.
06-20-9194-534.
WC tartályok cseréje, javítása,
mosdók, szifonok, csaptelepek
javítása garanciával. Mosó, moso-
gatógépek bekötése. 06-20-354-
4406.
Pestújhelyen 47 nm-es tégla, tár-
sasházi, másfélszobás felújított lakás
eladó 11,4 MFt-ért. tárolók, kertrész,
garázs. 06-70-510-8113.
Rákospalotán 72 nm-es felújítandó
családi ház 280 nm-es telken eladó.
Irányár: 12,5 MFt. 306-4676.
Fõiskolás lány korrepetálást vállal
általános és középiskolásoknak. 
06-20-327-3180.
Megbízható, becsületes, gyermek-
szeretô nô gyermekfelügyeletet vállal.
06-20-435-5273.
Kocsibeálló kiadó. 418-6473 du. 
16 óra után. 
Könyvelést, adóbevallást, teljes körû
adminisztrációt vállal mérlegké-
pes könyvelõ visszamenôleg is. 
410-04-90.


